Вариант 1

1. Найти значение выражения 
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2. Упростить выражение  3xy – 3x – (x – 3xy).
3. Построить график функции y = 3x – 5. Укажите координаты точек пересечения графика с осями координат.  При каком значении аргумента значение функции равно 19?
4. Решить уравнение  4 (х – 2) + 10х = 20.
5. Решить систему уравнений 
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6. Упростить выражение x
[image: image3.wmf]5



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf](
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7. Разложить на множители многочлены:
а) 25а - ав
[image: image5.wmf]2

                       б) 3а
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 - 6а + 3

в) 4ав
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 - а
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в                     г) 27а
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 - а
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8. Решить уравнение :       – (3х – 1)
[image: image11.wmf]2

 + 2(5 + х)(х – 5) + 7х
[image: image12.wmf]2

 = 3.
9. Расстояние по реке между пунктами А и В туда и обратно катер проходит за 8 часов. Найти это расстояние, если собственная скорость катера 8 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч.
Вариант 2

1. Найти значение выражения 
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2. Упростить выражение   – 6x +5xy  – 2(x + 2xy).
3. Построить график функции y = 3 - 5x. Укажите координаты точек пересечения графика с осями координат.  При каком значении аргумента значение функции равно -17?

4. Решить уравнение  2 (3 + х) - х = 10.
5. Решить систему уравнений 
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6. Упростить выражение x
[image: image15.wmf]5



 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf](
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7. Разложить на множители многочлены:

а) св
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- 9с                          б) 2а
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+ 12а +18
в) ав
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 - 9а
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в                     г) 8а
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8. Решить уравнение :       – (2х – 1)
[image: image23.wmf]2

+ 3(3 + х)(х – 3) + х
[image: image24.wmf]2

 = 4.
9. Лодка прошла по озеру на 9 км больше, чем по течению реки, затратив на весь путь 9 часов. Какое общее расстояние прошла лодка, если ее скорость по озеру  6 км/ч, а скорость течения реки 3 км/ч.
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